

## Дикторы ТВ – мастера слова

На самом деле, творческие встречи важнее нетрадиционных занятий, потому что такого вида занятия и приятны, и развлекательны. Если человек будет есть каждый день одну и ту же пищу, то это его будет раздражать. Вот почему встреча с разными талантами оказывает влияние на качество и эффективность учебного процесса. Слово, речь, язык – это мощное оружие. Их эффективное использование открывает двери для успеха, они являются ключом к инновационным изобретениям.

Творческий диалог, который состоялся между узбекским диктором, поэтом, писателем Юлдашевым Муслимом Исламовичем, с одной стороны, и с коллективом института, педагогами и студентами института, с другой стороны, был искренним. Юлдашев М. стал следующим гостем мероприятия «Примерные, творческие люди», который на примере своей жизни и творческой деятельности рассказал о сущности слова и значении речи, а также дал ценную информацию о дикторском искусстве.

Юлдашев М. является автор около 10 книг, таких как: «Вы меня знаете», «Дворец моей души», «Потерянная весна Мумина», «Душевные встречи», «Дикторы ТВ». Это скромный человек, который относится к своим товарищам с любовью и преданностью. Все эти книги он писал, издавал, работая телеведущим на телевидении.

Заслуженный работник культуры Узбекистана, академик Академии наук «Турон» Юлдашев М. ответил на все вопросы студентов, приведя примеры из своего творчества. Мероприятие прошло интересно и в оживленной обстановке.



**Информация преподавателя кафедры «Гуманитарные науки» МукимоваБахриддина**

**Пресс-секретарь института Жуманиёзов Рахимбой**